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Aszmara január 7. 
Az északabesszinai harctéren zuhog az 

eső és ez megakasztotta az abesszin offenzi- 
vát. Különösen sulyos a helyzet a főhadiszál 
láson, Dessiében, amelyet az esőzés elvá- 
gott észak felől. 

As olaszok viszont ellentámadásba men 
tek át. Husz harcikocsi megtámadta a 
Marrarra folyó mentén táborozó abesszin 
sapaokar és 

huszotnégy órai irtózatos közelharc- 
ban az olasz repülőgépek állandóan 

bombázták az abesszineket, megfuta- 
mitották a fekete seregeket, amelyek 

31. 150 halottat vesztettek. 
e Elfoglalták az olaszok a Marrara folyó 

mentén levő Mákka-Koto és Amiona köz- 
ységeket, 
* A Reuter iroda közli, hogy olasz re- 

pülőgépek bombákat dobtak le nyilván téve 
désből - a Szomáli-föld határán levő és an- 
gol védelem alatt álló bennszülöttekre. Em- 
beréletben azonban nem esett kár. 

Daggabur mellett egy olasz bombavető 
kényszerleszállást végzett, Az egyik pilótát 
az abesszinek agyonlőtték, a másik kettő 
menekülni próbált, le elfogták és kivégez- 

r Páris, január 7. 
a- A Le Journal" cimü lap Harrarba kül 
) dött tudositója igen érdekes hireket közöl 

lapjával. A tudositó szerint Apesszinia még 
angol támogatás esetén sem lesz képes so- 

32 káig ellenállni az olasz előnyomulásnak. Az 
abesszin harcosok nincsennek hozzászokva 
az álló harcokhoz és valószinünek látszik 

j- Ogy az elhuzódó háboruban felbomlik a 

egii ja a tudosító, hogy a szomáli fron- 

ekeben miután 2000-2500 méteres ma 
o gassághoz és az ennek megfelelő éghajla- 

ához vannak szokva (Hogy az olaszok ho- 
a gyan birják ezt az éghajlatot arról a tudo- 
j sitó elfelejtett beszámolni) A megbetegedé 

sek száma igen nagy. 
Ennek dacára is fejezi be cikkét a 

haditudosító a háboru még sokáig elhu- 
uódhat és bár az olaszok tudják, hogy a 

t Kimeritési politika a legjobb harcmodor, 
ő valószinünek látszik, hogy március vé- 
" ge előtt nem kerül döntő eseményekre 

Sor a frontón, , 
A kk hatalmas feltünést keltett. 

on küzdő abesszinek igen sokat szenvednek 

Huszonnégyórás, véres 
kö zelharc az északi ironton 

Az abesszinek 150 halottat hagytak hátra. - Ismét kivégezték 
egy lezuhant olasz repülőgép három pilótáját 

Róma, január 7. 
Az olasz sajtó még mindig a doloi svéd 

vöröskereszt kórház ügyével foglalkozik. - 
Megállapitják a lapok hogy kezdettől fogva 
minden oldalról rosszindulatu jelentések lát 
tak napvilágot. Az első jelentés arról szólt, 
hogy az egész doloi vöröskereszt eltünt a 
föld szinéről, mig közvetlen utána maga az 
abesszin hivatalos jelentés arról számol be, 
hogy két svéd orvos sebesült meg. Amikor 
azonban az abesszinek felismerték a hely- 
zetet és hogy a doloi vöröskeresztesek 
ügyével propagandát lehet kifejteni Oiasz- 
ország ellen, akkor megkezdődött a jelenté- 
sek sorozata, amelyek a legfantasztikusabb 
dolgokról adta a tudositásokat. 

Igy született meg az a hir is, hogy a 
vöüöröskeresztesek házaiba menekült abesszi- 

nek közül az olaszok bombái 30-at megöl- 
tek, 50-en pedig megsebesültek. 

Loegjobban rácáfol a tulzó hirekre az a 
tény, hogy a svéd vörökereszt a bombázás 
után néhány órával megkezdte ujból mükö- 
dését, 
Különös eseményt jelentenek Kényából. 

December végén történt, hogy az angol re- 
pülőgépek közül egy páran felderitő gya- 
korlatokat végeztek a Kenya-Abesszinia ha 
táron. Az abesszin légi támadást elháritó 
ütegek tüz alá vették az angol repülőgépe- 
ket, amelyek csak nagy nehézségek árán 
tudtak megmenekülni, Most az angol kor-. 
mány jegyzéket intézett az abesszin kor- 
mányhoz, amelyben kéri, hogy az abesszi- 
neket tanitsák meg a különbségre a két or- 
szág repülőgépei között. 

Nem ül össze a megtorló bizottság 
London, január 7. 

Eden lord angol külügyminiszter teg- 
nap fogadtaa német, spanyol, francia, 
olasz, braziliai, portugál követeket, akik 
Éden külügyminiszterré történt kinevezése 
óta először tesznek látogatást a külügymi- 
nisztériumban. 

Gent, január 7, 

Nér: szövetségi körök valószniinek tart- 
ják, hogy hacsak előre nem látott far- 
dult nem á'l be - a Népszöve:ség januá 
20-ra krüzött ülése előtt már sem a 12-a 
seni pedig a 18-as bizottság nem tart l 
A 13-as bizottság, amely a Nepszövetseg 

tanácsának tagjaiból áll, tudvalevőleg ax 
a megbizatást kapta, hogy kisérje figyelemi 
mel az olasz-abesszin háboru fejleményeit 
és ragadjon meg minden alkalmat a békél- 
tetés megkisérlésére. A bizottságna ik január 
első napjaiban vagy 14-én kelett volna ösz- 
szeülnie, erre azonban aligha kerül sor, - 
hiszen semmi olyasmi nem történt, ami a 
bizottság összeülését indokolttá tenné. 

Ami a 18-as megtorló bizottságot illeti 
amelynek faladata az esetleges megtorlások 
kiszélesitésének megvitatása, igen valószi- 
nünek látszik, hogy csak a január 20-i nép- 
szövetégi üléssel párhuz mosan vagy ezt kö 
vetőleg tartja meg üléseit. 

Amerika állástioglalását illetőleg teljes a bizonytalanság 
Páris, ianuár 7. 

Roosevelt rádióbeszéde még mindig 
igen élénken foglalkoztatja a nemzetközi 
sajtót. A párisi lapok egyrésze azt a követ- 
keztetést vonja le a beszédből, hogy Ame- 
rika nem fog megelégedni a puszta szem- 
lélő szerepével, más lapok szerint a nagy 
szavak mögött nem állanak tettek. 

A londoni lapok a beszédet illetőleg 
teljes bizonytalanságban vanak. A jobb- 
oldali sajtó szerint a beszéd halálos es4- 
pást mért az olajmegtorlások tervére, vi- 
szont a jobboldali lapok szerint a Népszö- 

vetség most már nyugodtan elrendelheti az 

olajmegtorlásokat mert Roosevelt a Népszö 
vetség politikáját tette magáévá. 

Genfben megállapiják hogy Roocsevelt 
beszéde és a népszövetségi alapokmány kö- 
zött nagy elvi ellentétek vannak., Valószinü- 
nek tartják azonban, hogy Roocsevelt állás- 
foglalása Defolyással lesz az olasz-abesszip 
háborura. 

Az egyik olasz lap, a Regne Hascista 
a békés megegyezés lehetőségeit fegtegetve 
leszögezi. hegv Anegliától semmifée, ujabb 

lépés nem várható a békét illetőle. 1Jj bé- 
keajánlatot csak a négus, vagy a Népszö- 
vetség tehetne. 

Az ujévi nagy tombola 18. száma



Mihalache nagy m 
beszédeCampulun 

Bucuresti, január 7. 
A muscelmegyei Campuluns városban 

vasárnap tartották meg a nemzeti pataszt- 
párt megyei vezetőinek értekezletét, amely- 
nek különös fontosságot kölcsönzött az a 
tény, hogy a gyülésen megjelent Mihaálache 
is és nagyjelentőségü politikai nyilatkoza- 
tot tett. 

A nemzeti parasztpárt mondotta 
Mihalacehe - bármely pillanatban kész át- 
venni a hatalmat, a felelősségei és annak 
minden következményét. Epen igy késznek 
mutatkozik bármely pillanatban arra, hogy 
megbuktassa a liberális kormányt. 

- Erre vonatkozó akciónkat felfüggesz 
tettük, engedelmeskedve a legfelsőbb, kirá- 
lyi akaratnak Nem mondtunk le azonban 
célunkról. Ellenkezőleg tigy hisszük, hogy 
célunkhoz közelebb jutottunk 

- A nemzeti parasztpárt késznek mu- 
tatkozik arra, hogy felülvizsgálja a helyze- 
tet és ha szükség van reá, előkészitse a 
kormánybuktató akciót. Meg vagyok azon- 
ban győződve arról, hogy a nemzeti paraszt 
párt kezében van a helyzet kulcsa és nem 
lesz szükség ujabb harcna. A logika szerint 
a kormány távozása után csak mi követ- 
kezhetünk. 
Monarchikus érzelmeinknek eléggé 
bizonyitékát adtuk és meg vagyok győzöd- 
ve arról, hogy az uralkodónak is meg van 
hennünk a bizalma. Ezenfelül pedig mögöt- 
tünak a tömegek akarata is. 
- CGoga azt hitte, hogy tömegek álla- 

nak mögötte. Az ilyen könnyü és felületes 
hullámoktól azonban nem félünk, Az igazi 
hulámok tetején mi hajózunk 
Hzután az időközi választások kérdését 

taglalta a nemzeti parasztpárt elnöke áés 
kijelentette, hogy ez puszta formalitás, - 
mert az uj képviselők és szenátoroknak ar- 
ra sem lesz idejük, hogy meglássák a par- 
lament és szenmátus épületét. Egyébként min 
denütt jelölteket állitottunk - mondotta - 
s bizunk benne, hogy mienk lesz a győze- lem, ; ! 
Most ismét Goga és Cuza szerepével foglalkozik. Leszögezi, hogy Goga mindig 
mások eszköze volt. Most Cuzával kötött 
vadházasságot és e különös viszony gyü- 
mölcseként hozta létre uj gyermeké:. Mi 
eazonban - mondotta - ismerjük már és 
az ország meg fogja bélyegezni őt. 
Az antiszemitizmusról szólva Mihala- 

the kijelentette, hogy ez semmi egyéb, mint 
egyesek porhintése az ifjuság szemébe. Az 
ifjuság kitalálta a jelszót: Pusztitsd el a 
zsidót és ezzel ugy hiszik mindent megol- 
dottak. Holott a Bajok nem itt vannak és 
igen helytelen felfogás az, amely igy akar- 
................. 

SPORT 
Kikapoit a Bologna 

Milánó, január 7. 
Az olasz bajnokságban nagy meglepe- 

tést keltett, hogy az élen álló Bologna teg- 
nap kikapott a tizenharmadik helyen álló Pa 
lermótól 2:0-ra. Most már a Bolognának és 
agFc. Torinónak egyformán 20-20 pontja 

Magyar csapaátok tura eredményei: 
He Havre: Soroksár-A. C. Le Havre 

6:1 (3:1). 
Eriurt: Bocskai-Sp. Erfurt 4:1 (3:1. 

Hétfő: 
Stuttgart: 

Kicker 5:2 (1:2). 
.... 

2 DELY) MAGYARSAG" 
olda, l950 január a 

Ferencváros Stuttgarter 

. 

problé 

hangoztatta, hogy a 

máktól. 
ja a tekinteteket eltérieni a komoly 

fVégül ismételten 

nemzeti parasztpártnak kell átvennie. 
Mihalache beszéde után a teremben je- 

nek aki mindenre válaszolt. Igy többek kö- 
zött valaki arra kérte hogy nyilatkozzeék a 
vVaida-ügyben. . 
sSajnálom - mondotta Mihalache - 
hogy Vajda oda jutott ahol most van. 
Multja feljogosította volna más helyzetre, 
mint amilyent mostani környezete teremtett 
számára. Vaida nem azokér az indokokér: 
távozott pártunkból, amiket olyan gyakran 
hangoztat, hanem mert szükségesnek tar. 
totta bizonyos fegyelmezetlen elemekkel tár 
sulni 
vaida megcáfolta, mintha vissza 

akarna térni a pártba. Ez a cátolat telje- 
sen felesleges volt, hiszen senkisem tett ne- 
ki ajánlatot, hogy térjen vissza. 

A Junian ügyről szólva, Mihalache ki- 
jelentette, hogy a nemzeti parasztpárt Ju- 
niannak sem tett ajánlatot a pártba való 
visszatérésre, Tény az hogy a párt egyes 
vezetői folytattak tárgyalásokat Juniannal, 
de ez csupán a pártközi béke megteremté- 
sét célozta.. Minden ilyen kérdéssel khap- 
csolatban - mondotta ismétlem eddigi 
válaszomat: Aki aláveti magát pártunk sza- 
bályainak és fegyelmének és nem vétett a 
párt érdekei ellen, bármikor visszatérhet 
közzénk. ; 
........ 

Cernauti, január 7 
Zastavna községben egészen különös 

eset történt. Talán az első eset, amikor egy 
leánynak nem kellett szégyenkeznie, annak 
ellenére, hogy nem volt férjnélés gyermeke 
született. Egy Hortiuc Elena nevü fiatal, alig 22 éves leány több legénnyel folytatott 
szerelmi viszonyt, Ugy látszik a szerelem- nek következményei is lettek mert tegnap 

ra (mindegyik egyenruhában): ár. Hyla 
a 

Elesen Tármnadia a Goga-Cuza fuziór 

kormányzást a legrövidebb időn belül a 

lenlevők több kérdést tettek fel a párteinok tettük köteleségünk 

maádó hadseregre van szü 

Aki 30 szelvényi összeg részívehet az ulévi 

Egy felszólalás kapcsán Mihalache kül 

békét ak 
ett. 
AA rjuk - mondotta, Meg 

et a hazávai szembe 
bp háborutól, A 

van, de 
.. 

irtózunk minden rég fejlesztésére s 

olyanra amely megvédje határainkat. frt. hetetlen előttem, hogy vannak az országi 
egyesek, akik Németország oldalán akarnak 
haladni, holott mindenki tudja, hogy Né 
metország fegyverek utján a békeszerződé. 
sekre tőö-- 
- ÜUgy hiszem - mondotta - hogy 

aki háborut akar, annak elment a józan 
esze. da 

Majd igy folytatta beszédét: 
- Diktatura kell nekünk? Ki kéri ezt! 

Csak a bukott osztályok. Halljátokze (és 
itt a Goga-Cuza párt tagjaira céloz) nem 
zetieknek és keresztényekjek nevezitek r1a. 
zatokat. Nem voltatok a háboruban, mégis azt mondjátok, hogy nemzetiek vagyt Nem jártatok templomba sem husvétko 
sem karácsonykor, még azt mondjátok, 
hogy keresztények vagytokk. 
- Demokrácia kell nekünk, még pedig 

Parasztdemokrácia. Mert ez nem széthu. 
zást ellenkezőleg fegyelmet, rendszert, ko- 
moly és eredményes munkát jelent. Es ezt 

fejezte be beszédét Mihalache 

Négucs ilr elci szült cáy KMáényanya 
Az egyik gyermek meghalt, de a másik három 

teljes egészségnek örvend 

Amikor még nem tudták, mi 

er. dr. Shmits és Pastor Svenssons, felesé- 
elékel és gyermekeikkel.l. 

meg is fogjuk csinálni, a magunk erejéből 

a leány hirtelen rosszul lett és egyszerre 
négy gyermeknek adott életet. Három ezek 
közül teljes egészségnek örvend, csupán a 
negyedik halt meg. A lakosság körépben a 
négyes ikrek születése óriási feltünést kel- 
tett. Mindenfelől jönnek, hogy megnézzék 
gyermekeket és a fiatal anyát, aki látható 
lag büszke három gyermekére. ; 

A falusiak igen sok ajándékot is hoz 
tak a három ujszülöttnek. 

vár rájuk... 
A svéd Vörös Kereszt-expedició a stockholmi pályaudvaron elutazásuk előtt, amely- nek tagjait az olasz bombák sulyosan megsebesiteitek a szomáli fronton. Balról jobb- 

a



Athén január 7. 
Venizelosz aki mint ismeretes a napok 

ban tér vissza Görögországba és Kréta szi- 
tetén telepszik le a következő táviratot 
üldötte II, György görög királynak: 
A legtiszteletteljesebb reményemet fe 
ezem ki amikor gondolom hogy a szabad 
s tiszta választások visszaadják ennek az 
rszágnak megkoronázott demokráciáját, - 

ár 

Budapest, január 7. 
Borzalmas tömegmérgezés történt Bu- 

apesten. Fazekas Andrásné, pestszentlő- 
nezi asszony hazafelé menet az uton egy 
ész disznófölsajtot talált. Haza vitte, - 
101 férje és öt gyermekével együtt jólzü- 

n elfogyasztotta, Kevéssel később a család 
lamennyi tagja rosszul lett, ugy hogy a 
ttagu családot be kellett szállitani a kór- 
zba, ahol megállapitották, hogy a család 
yos mérgezésbe megbetegedett, A sajtból 

b pusztit ováb 

vatza 

Páris, január 7. 
A francizországi áradások tovább ter. 

dnek. A Loire is kiöntött medréből és el- 

it. A part mellett levő gyárakat és üze- 
eket ki kellett üriteni, mert a viz beha- 
t. A villamos közlekedést is ba kellett 
ntetni, mert egyes utcákon a viz fél mé- 
magas. Több gyárban a munkásoknak 
mondottak mert az árviz következtében 

ét fia segitségével 

az elbocsá 
Debrecen, jannár 7. 

Köpeczy Nagy Zotán, a magyarorszá- 
Szatmérmegye egyik uradalmának inté- 

az állatok helytelen efetése miatt el- bocsátotta Ka ; 
Az e tott béres bosszut esküdött 

rendbehozták a 
Nevwyerk, január 7. 

alns városka sulyos anyagi 
tt volt. A városka polgár- 

s igen különös módját va- 
hogy a várost megmentse 
omlás elől. A polgármester 

a 

nak, 
anyagi össze 
hírré tette, hogy annak adja oda felesé- 
18 éves sudár ragyogó szépségü leányát, 
legtöbbet igér érte. 
A különös árverés napján óriási tömeg lt össze Amerika minden részéből és 

tizelosz táviratilag üdvözölte 

Mérécieti disznósajítól 
megbetegedett céu héttadu család 
A családanya az uccán találta a veszedelmes ételt 

boritotta Nantes városának egyes negye- 

"Elárverezte" leányát a tönk 

hasonlót ahhoz, amely I. György görög ki- rály hosszu uralkodása alatt Görögország- ban volt, abból a célból, hogy a nemzeti 
egység, amely 20 év óta teljesen szét volt daraholya, ismét eggyé kovácsolódjék. Ha 
Felséged betölti ezt a missziót, az egész or- 

György kiírály válaszolt erre a távirat- 
ra és melegen megköszönte Venizelosznak. 

sulyosan 

maradt még egy darab. Ezt megvizsgálták 
és 
mennyiségü méreg van 

Az asszony állapota valamint az egyik 

benmaradnak. Viszont a család többi tagjai- 
nak a helyzete is sulyos. A rendőrség meg- 
inditetta a nyomozást annak kideritésére, 
hogy a disznófősajt hogyan került az ut- 
cára és ki veszitette, vagy dobta el. 

a íranciaországi 
árviz 

enné vált a további munka és az 
árviz elapadására egyelőre még csak kilá- 
tás sincs. 

Raming mellett egy fiuceka belefulladt 
a vizbe. Az ár rengeteg állati tetemet s0- 
dor lefelé. Sok helyen éjszaka kellett elme- 
nekülni az árvizveszedelem elől. 
három fiatalember föött összedült a ház. 
Kettő a helyszinen meghalt, a harmadik su 
lyosan megsebesült. 

Agyomn verle az inlézől 
. . 

jHolt béres 
emiatt az intéző ellen és tegnap este két 
fiával együtt megleste Köpeczy Nagy zZol. 
tánt, akíre rátámadtak és agyonverték. 

A csendőrség a három gyilkost letar- 
óztatta. A szükszavu jelentés nem közli a elyet, ahol a gyilkosság történt. 

én álló amerikai városha 
polgármestere 

leány és ebből az összegből 
városha pénzügyent 

kezdetét vette az árverés Az ifjak verse- 
nyeztek egymással, hogy 1 kápja meg a 
menyasszonyt. Végül is egy fiatal hankár 
75.000 dollárt igért, amire senki sem igért 
rá és igy a menyasszony az övé lett. Ez 
az összeg elég is vot a városkának arra, 
hogy megmeneküljön az anyagi összeomlás 
elől. 

A 
iszpolgárává választották. 

szág a legnagyobb elismerészel fog adózni". 

megállapitoták, hogy a sajtban nagy- 

gyermeké válságos, nem hiszik, hogy élet- 

Lyonban 

polgármestert és a leányt hálából a 
l városka 

1Hitlerisa ellenes zavaró 
rádióállomás Csehsz ovákiában 

; Prága, január 7 A cseh hatóságok megállapitották, - 
hogy valahol Moráviában egy titkos rádió- 
leadó állomás müködik, amely anti hitlerigz 
ta politikát folytat. A titkos leadónak meg- 
állapithatólag az a célja, hogy a hitlerista 
német leadásokat megzavarja. A titkos rá- 
dióleadó helyét eddig még nem sikerült meg 
találni. 

Amerika nagyszabásu 
hadgyakorlatot tart 

Newyork, január 7. 
Az Eszakamerikai Egyesült Államok 

Santigeo közelében az Atlanti Oceánon 150 
najóegységgel és 400 repülőgéppel monstre 
hadgyakorlatot rendez Peolitikai körökben 
ennek a hadgyakorlatnak nagy jelentőséget 
tulajdonitanak, Különösen növeli a jelentő- 
ségét az a tény, hogy ez akkor történik, 
amikor Amerika magatartásától függ az eu. 
rópai béke. 

DrIlmas M. Róza 
a cluji egyetem volt tanársegéde, gyer- 
mek orzos, bel és nőgyógyász rendel 
Bacuresiiben Sír. Nicolas Filipescu 
32. sz. prin batistei). Speciá is csecsemő 
és gyermektáplálási tanácsok, (uariz- 
kezelés (Telelon 2-44/76.) 

RAÁDIÓMUSOR 
.......................... 

SZERDA 
Bucuresti 13: Lemezek 18.45: Tőzsde. 

Sport 13.55: Lemezek 14.15: Hirek 14.35. 
Lemezek 18: Rádiózenekar 20: Hirek 20.15. 
Lemezek 20.55: Üzenetek 2155. Chebap N. 
zongorázk 22.15 Kis rádiózenekar 22.30: 
Hirek 22.45: Kis rédiózenekar 22.55: Hirek 
24: A zene folytatása. 

Budapest I. 7.45: Torna Utána Hang- 
lemezek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 11.45: 
Felolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszol- 
gálat 13: Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plomból. Időjárásjelentés 13.05. Szalonzene 
13.30: Hirek 14.20: Pontos időjelzés 14.30. 
Balalajkazene 17.10: Diákfélóra 1745. Ponl 
tos időjelzés 18: Tánclemezek 1840. Kör- 
mendi András előadása 19.10: Besterzsé- 
beti Iparos Dalkör 1950: Miklós Elemér 
dr. előadása 20.10: A Cluji Magyar Zene- 
konzervatórium tanárainak estje 2115.: S. 
Nagy László előadása 2145. Cigányzene 
2240: Hirek 28: Az Öperaház tagjaibó. 
aakult zenekar 24.15: Ottlik György dr 
olasznyelvü előadása 18.35. Hanglemezek 
1.05: Hirek. 

CSÖTÖRTÖK. 
Bucvuresti 13: Lemezek 18.45: Tőzsde. 

Sport 13.55: Lemezek 14.15: Hirek 14.35: 
Lemezek 18: Kis rádiózenekar 19: Felolva- 
sás 20: Hirek 20.15: Gadescu Konstancia z 
énekel 20.35: Lemezek 20.55: Hangverseny 
iemertetése 21.15: A filharmónikusok hang- 
versenye 23.15: Lemezek 

Budapest I 7.45: Torna Utána Hang- 
lemezek i1: Hirek 11.20: Felolvasás 11.45. 
Felolvyasás 12.10: nemzetközi vizjelzőszolgá- 
lat 18; Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plomból időjárásjelentés 13.05. Simonyiné 
Groh Klára hegedül 13.40: Hirek 14: Az 
1. henvédgyalogezred zenekarának hangyver 

senye 14.20: Pontos időjelzés 15.40 Hirek. 
17.10: Vizváry Mariska előadása 1745.: 
Pontos időjelzés 18: Gazdasági előadás 
18.80: Forró Ferenc énekel 19: Thury La- 
jos felolvasása 19.35: Cigányzene 20.40.: 
Részletek Goethe Faust"-jából 21.50.: 
Hanglemezek 22.10: Külügyi negyedóra - 
22.30: Hanglemezek 23: Hirek 23.20: Marik 
Irén zongorázik 24: Jazz 105: Hirek 
........... mazntazstttana 

"Ma 1936 január 9. 



- Hazudnék apám 
ha azt mondanám, 
csiny koromtól fogva arra tanitottak, hogy 
egy hercegnő nem követheti a szive szavát 
Tudom, hogy te mennyire sziveden viseled 
ezt a házasságot s ezért én mint hüsé- 
ges, szófogadó gyermeked, csak engedel 
meskedhetem! 

-Hidd el gyermekem, hogy csak 
te érdekedet tartottam 
ezt a házasságot ajánlottam. Reméljük, 
hogy a jó Isten kegyes lesz hozzád, sbol- 
dogabb leszel, mint reméled. 

szójt halkan, 

a 

Másnap volt az eljegyzés. Clarisse ál- 
matlanul töltötte az éjszakát, csak hajnal- 
ban szunnyadt el rövid időre. Reggelre 
ugy érezte magát, mintha 20 évvel örege- 
dett volna. 

Lindenfels bárónő 
sikerült rábeszélnie, 
eljegyzés előkészületeivel, mert ezáltal is el- 
terelődnek a gondolatai. Rózsás szinekkel 
ecsetelte a jövőt, amely a dusgazdag her- 
ceg oldalán vár reá és ékesszólásaival si- 
Került is a leányt annyira megnyugtatnia. 
hogy eléggé higgadtan fogadta a herceget 
aki delután vörös rózsákkal diszitett ha- 
talmas kosarat küldött menyasszonyának. 

A vacsora, amelyen a családtagokon k 
vül még a bárónő és az ezredes vettek 
részt, nyugodt mederben indult. 

A második fogásnál felállt a nagyher- 
ceg, nehány keresetlen szóval üdvözölte az 
uj jegyespárt, azután Albert herceg vála- 
szolt virágos frázisokkal. 

Vacsora után a nagyherceg az ezredes 
sel egy sarokba vonult hogy mindenesti 
sakkpartijukat lejátszák, a bárónő háztar- 
tási teendőkre hivatkozva, szintén visszavo- 
mult s igy a jegyespár egy ablakmélyedés- 
ben magára maradt. 

Clarisse már a vacsora elatt idegenked 
We állapitotta meg, hogy vőlegénye különös 
wáltozáson megy keresztül. 

Alhbert herceget eddig csak a házas- 
(ság anyagi része foglalkoztatta. Menyasszó 
nyát nem igen ismerte. Gyakran látta 
ét mint csitri lánykát otthon, a kasté- 
lyuk parkjában futkározni, de a számüze- 
tés éveiben alig találkozott vele és annyi- 
ra el volt foglalva mindenkori szerelmeivel 
hogy ügyet sem vetett a bájos leánykára, 
aki világfias nézeteihez képest tulságosan 
szende és egyszerü volt. 

Vacsora közben azonban már a jö- 
vendő férj szemeivel nézegette, Csodálkozva 
eszmélt arra, milyen gyönyörü haijadonná 
serdült az egykori csitri és elégedetten ál- 
lapitotta meg, hogy mindenképpen szeren- 
csés fickó, mert ime, a gazdag hozomány 
mellé még ilyen 
ráadásul Önkéntelenül is összehasonitáso- 
kat tett mostani szerelme Glória, a táncos- 
nő érett szépsége és menyasszonya lányos 
Dbája között és ha CGlória véletlenül látta 
volna azokat a pillantásokat, amelyeket 
menyasszonyára vetett, bizonyára nem gon 
dolt volna olyan gunyos derültségzel a mai 
leljegyzésre. 
í 

xrán fogyasztgatott, még iobban felcsigázta 
a herceg képzeletét. 

S igy történt, hogy amint kettesben 
maradtak, rögtön heves udvarlásba fogott. 
Az elutasitó magatartás, amelyet menyasz- 
szonya tanusitott, más embert talán kijó- 
zanitott volna, de Albert herceget csak 
jobban ingerelte. 

(Folvtatiuk.) 

MAaGYAHSAG" 4 ERDEL 
dal. 1636 január 9, 

hogy szeretem: De ki- 

szám előtt, amikor 

nicot drótkötélpályával 

vette gondjaiba és 
hogy foglalkozzék az 

elragadó asszonyt is kap 

A bor, amelyet a vacsora alatt szapo- 

volioneg zevornt 
aza arabok is lüggetlenségi mozgalmat indítottak 

kLondon, január 7 
7 Kairóból Palesztinára is átlerjedt a 

nemzeti mozgalom. Az arabok, akik eddig 
a zsidók ellen voltak, most első orb n az 

Baia Mage, janu 
A bányavidéken szorgos munka fo k 

A bányakincstár milliós befektetéssel Cav- 
köti össze Baia 

Sprievel s ezen az uton szálltják le a kiter- 
melt ércet a modern aranyzuzóhoz, 
nemrégiben emeltetett a kincstár. 

Közgazdasági körökben arról 
nek, hogy a Phönix megkezdte 

beszél- 
előmun- 

kálatokat arra vonatkozólag, hogy a háboru 
után beszüntetett miszti rézbányákat ame- 
lyek Báia Maretól mintegy 22 km. re van- 

Ujabb fordulat a 
keltős rablógulikossád agyebe 
Allitólag Timisoarán 
megjelent egy tralikban is 

Timisoara, január 7. 
A hbiledi kettős gyilkosság ügyében 

nyomozás ujabb fordulathoz érkezett Az 
eddigi megállapitások szerint nem rabló- 
gyilkosság, hanem bérgyikcsság történt, és 
a rendőrségre naponta érkeznek bejelenté- 
sek, amelyek különböző nyomokról adnak 
felvilágositást. 

Ezek közül a legértékezebb Schvöder 
József trafiktulaidonos vallomása, ami két- 
ségtelenül fordulóponthoz juttatta a nyo- 

mozást. Schröder elmondotta, hogy a tra- 
fikjában megjelent este 9 óra tájban. köz- 
vetlenül zárás előtt egy gyanusan visekedő 
kistermetü, kerekképü ember és a trafikos- 
tól kért egy lapot, amelyben a biledi gyil- 
kesokról szóló cikk van. 

Schröder ekkor kKijelentette, hogy a 
gyilkosokat még nem fogták el, mire 

amit 

a 

ismeretlen izgatottan kezdte tanulmányozni 

angolok elleni gyülöletért harcolnak, üug 
hogy a zsidó kérdés második kérdéssé zs 
gorodott össze Haifában egrat tüntet 
vot az angolok ellen 

nak, ismét üzermken 
nyatel jepeket szintén drótköté 
nék össz i 
vel. 

életre áldásosan ható munkálatokon kiv 

a többi magán bányatársulatok 
mas tőkebefektetésgel fejlesztik az aran) 

lyamán nagyarán 
a borcuti 

bánsádi 

bujkál az egyik tfeltes, ak 

az egyik ott heverő lap cikkét, amely 
biledi gyilkoszággal foglalkozott. Közben 
trafikosnak feltünt, hogy a gyanus idege 

szanak. 
Amint az ismereten férüű 

találni. 
A rendőrségen részletesen kihallgattá 

sehyédett, akinek vallemásából pontosan a 
amelye 
szeblám 

paelemet vásárló kistermetü férnről. A gy 

a szeméyleirás domborcdott ki, 
Menteik biledi kereskedő adott a 

nus férfi egyébként szőke bajuszt, jómin 
ségü télikabátot és sportsapkát visel. 

Ez zeken a agyézabástt a s közg gazdasá 

is hata 

termelést s amint értesülünk, a tavasz f 
épitkezéseket kezden 

álán karcolástól származó, sebhelyek 

; eltávozot 
sSchröder nyomban értesitette a rendőrség 
ide áaá gyanus férfit már nem lehetett meg 

A rendőrség most ebben az irányba 
is nyomozást inditott, 
hogy a bestiális gyűkosok a város terület 
buikálnak. 

A Lindberg-csalá memnekülése Amerikából 
Az oceánrepülő Lindbergh ezredes és családja megérkezik Liverpool kikötőjébe Mint 

ismeretes, Lindberghet azzal fenyegették meg, hogy második gyermekét i elrabol 
ák és enlatt lottek á 

mert nincs kizárvi 



Oradea, január 7 
Imeretes, hogy Istrate Micescu és 

jobboldali ügyvédeknek a bucuresti eyvé 

di kamarában elért győzelme után az ora 
deai nacionalista ügyvédek is mozgamat in- 

áitottak, hogy az ügyvédi kamara vezető- 

rre a morgalompa volt válasz a de- 
mokfata ügyvédek hétfőn elyan az az ora- 

megtartott deai városháza nagytermében 
gyülése, amely azonban tulnőtt a helyi ke- 

reteken s azon igen sok más városbeli de- 

mokrata érzelmü ügyvéd is megjelent, sőt 

val ellátott távirat érkezett amelyben köz- 

ik, hogy csatlakoznak a mozgalomhoz és 

az oradeai gyülés határozataihoz. 

A gyülésen Ciaclan Virgil dr. elnökölt, 

aki felolvasta Popescu Ceica valamint 

Erdélyi Sever dr. levelét, akik bejelentették 

hogy csak egészségügyi állapotuk tartja 

vissza őket attól hogy a gyülésen meg e 

lenjenek. 
Ciaclan dr elnök ezután ismertette azo- 

Lat az okokat amelyek miatt a demokrati- 

kus ügyvédek tömörülése szükségessé vált. 

Majd Faraschivescu Balaceanu a Junian- 
egyik tagja tartott magvas előadást 

Utána Őherasin Victir a nemzeti paraszt- 
fp egyik oszlopos tagja mondott beszédet 
mazzztosetzmazzkzsezoono tatzsosta 

Marseille, január 7. 
Az Aix en Provence-i törvényszék feb- 

seilllei királygyilkosság bünperét. Igen ér- 
dekes körülményként a marseillei királygyil 
kosság vizsgálóbiróját tegnap sulyos autó- 
telesét érte, amelynek következ- 
tében operáció alá kellett vetni. Allapota 
sulyos de nem életveszélyes. 

hogy a stájerországi Hartberg 
elfogták a királygyilkosság egyik cinkosát. 
Még szíveseterkor történt, hogy egy magát 

Budapest, január 
iejjenten a Galamb utca 28 számu 

házban börzalmas testvérgyilkossáz 2 etörtént 
egy pengőért, 
A Galamb- utcában lakik özv. Gál Ist- 

vánné. Vele lakott két fia is a 23 éves let- 
ván és a 27 éves Lajos. A két testvér teg- 
nap este italosan tért haza a lakásba. Any- 
juk vacsorát adott nekik, majd arra kérte 
fiait, hogy térjenek hyugalomra. 

Mindkét fiu levetette kabátját, majd 
Lajos egy pengőt kért kölcsön Istvántól, de 

vona t adni Vi zett, végül 
gymásnak estek e és valőságo satatér lett 

a kis szobából. 
Gálné a szomszédba rohant, hogy segit- 

séget hozzon s vissza is tért egy idő mulya 
ól a szomszédokkal. Amint benyitottak a la- 

nt zében véres késsel, üveges szemmel bámul 
bel elót ahol vérében Tekszik az őccse 

Gál ajott előalliv éták a rendőrségre, 

a. egész országban zerverkedére 
szóllirják fel. az ügyvédeket 

ssét megbultossák és iobbeldaii vezetősé 

Bucurestiből mintegy száz ügyváéd aláírásá- 

ruár 5-én kezdi meg ujra tárgyaini a mar- 

Érdekes uj fordulata még az ügynek, 
községben 

kásba, rémülten látták hogy Gál Lajos, ke- 

és követelte az igazs ságszolgáltatási eljárás 

őlcsóbbá tételét. Hangsulyozta hogy a vál- 
ság megoldását nem lehet azzal elérni hogy 
a kisebbeégi ügyvédek kezébkől kiveszik a 
kenyeret. A hiba nem ott van - mondotta 

- hogy sok az ügyvéd hanem hogy kevés 

a kliens. 

Hogy mennyire helytelen Istrate Mi- 
cescuék kisebbségellenes hadjárata, arra E 
sem jéllemzőbb, minthogy az országban 14 
ügyvédi kamara müködik, amelyeknek - 
egyetlen zaidó vagy más kisebbségi tagja 
nincs. Krizis pedig itt is van, amelyet 
azonban a kisebbségek kizárásával - mint- 
hogy nincsenek kisebbségek - nem lehet 
megoldani. Végül a romániai börtönviszo- 
nyokat ismertette. 

Még több felszólalás hanszott el majd 
gyülés kimondotta a demokrata ügyvédek 

eradeni és bihormegyei tagozatának megala 

kulását és ennek elnökévé Erdélyi Severt 
választották meg. Ezután hat pontból álló 
határozati javaslatot fogadott el a gyülés, 

amelyben az ügyvédi sérelmek orvoslását 

kérik. Egyben felhivást intéznek az ország 
minden ügyvédjéhez, hogy minden kamara 
területén alakitsák meg a demokrata ügyvé- 
dek blokkját 

A nagy lelkesedéssel efolyt gyülés után 
népes bankett volt. 

február 5-én folutatják a marscilici 
királyávilkossád főtárávalását 
Sulyos autóbaleset érte a merénylet ügyének 

vizsgálóbíróját 
Bayer Mariannak nevező férfi borozás köz- 
ben az egyik kocsmában kijelentette, hogy 
összeköttetésben állott a királygyikosok- 
kal és ő készitette a bélyegzőket és a ha- 
mis utleveleket. 

Elmondta hogy a jugoszláv rendőrség 
a merénylet után elfogta és a biróság 15 
évi kényszermunkára itélte. Ö azonban meg 
szökött és Németországon át Ausztriába 
utazott, Amikor mindezeket elmondta hirte- 
len mérget vett be de gyors gyomormosás 
megmentette az életnek. Letartóztatták és 
értesitették erről a jugoszláv rendőrséget. 

mazan a 

Ez pengő miatt agyonszurta 
27 éves legény 

Megd ebbéntő testvérgyilkosság Kispesten 

részeg volt, hogy csak hétfőn tudták kikér- 
dezni, Mikor közölték vele, hogy öccsét 
agyonszurta, 

elájult Egyhogy orvos téritette eszmé- 
letre. 

Kihallgatásakor elmondotta, hogy annyira 
részeg volt, hogy nem emlékezik semmire 

csével összeverekedett vagy angyonszurta. 
Gál Lajost letartóztatták. 

Megtalálták"a leguhant 
ange repülőgép roncsait 

Alexandria, január 7. 
Az éegyiptomi partok előtt szerencsét- 

zuhant roncsait, valamint 1 postazsákot 
megtaláltak, Még csak két postazsák hány 
zik. e 

ahol ki akarták hallgatni azonban annyira 

és igy sejtelme sem volt arról, hogy öcs- 

denül járt „Karthum" Tepülőgép tengerbe- 

Eden a tengerészeti 
értekezlet elnöke 

London január 7. 
Az angol fővárospan ülésező tengeré-) 

szeti értekezlet elnökévé a lemondott Hoa- 
re elyébe Edent válastották nez. ) 

Adőelengedés 
a szopjetben 

Moszkva, január 7. 
e özpönn bizottsága elhatá- 

rozta, hogy a falusi szovjetek tagjainak et 
engedi az adót. Ezt azért teszik, mert az 
mutóbbi időben a sulyos gazdasági és pénz- 
ügyi helyzetbe kerülő falusi gazdálkodók 
között igen nagy volt az elégedetlenség a 
szovjet központtal szemben. 

-Akinek a szivmüködése rendetlen, 
ugyszintén az, akinél a vérnyomás emelkedé- 

sének tünetei mutatkoznak, ugy érhet el 
erőlködés nélkül megfelelő könnyü székelést, 
ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természe- 

tes „Ferenc József" keserüvizet iszik. Szivszak- 
orvosok már régen megállapitották, hogy a 
Ferenc József viz szivbillentyühibáknál és sziv 
elzsirosodásnál is enyhén, biztosan és mindig 
kellemesen hat. 

Episcopiai korcsmáros 
izgalmas kalandja 

Episcopia jan. 7 
Rendkívül veszedelmes és könnyen vég 
zetessé válható helyzetbe került Episcopia 
községben Katz Sándor kocsmáros. Katz 
szekéren igyekezett az állomás felé. A sze 
keret Akos Zsigmond haitotta. 
UÜtközben a szekér elé fogott ló valami- 
től megbokrosodott és a rudat eltörve vad' 
vágtatásba kezdett amelynek két utasa csak, 
nagy üggyel-baijal tudott kiugrani a sze- 
kérből és igy megmenteni az életét. 
................................... 

lovább tart a „tavasz" 
Budapest január 7. 

A szokatlanul enyhe időjárás egyes 
helyeken szinte csodás dolgokat müvelt. - 
Több helyen a fák ujból zöldülnek a me 
zőkön kibujt a vetés, Pápa városában a vi- 
rágok százai jelentek meg. A kiskörösi vá-, 
rosi parkban szinpompás viola virit. Az 
ibolya egész Magyarországon nyilik 
..... 

Feltalálták 

a zajnélküli repülést 
London, január 7. 

Az „Evening Standard" irja, hogy a 
Bristoli Aeroplane Company társaság üze- 
mében már régebbi idő óta kisérleteznek 
egy oly szerkezettel, amely hangtalanná 
tenné a repülőgépmotoroek müködését A') 
fáradozást most siker koronázta, amennyi- 
ben sikerült feltalálni azt a szerkezetet,, 
amely teljesen zajtalanná teszi a repülőgé- 
pek motorjait. Ez rendkivüli fontos harcá- 
szati szempontból is, mert eddig a repülő- 
gépek közeledését többszáz kilóméter távol 
ságban meg is lehetett hallani azoknak a 
műszereknek a segitségével, amelyeket ed- 
dig használtak. 

seom 

Terményárak Oradeán 
Buza 490, rozs 350, árpa 330, zab 350, 

kukorica 350, napraforgó 500, tökmag 850. 
A felhozatal igen gyenge volt, 

Időjárás 
Enyhe délnyugati légáramlás, változó 

felhőzet, keleten esetleg köd. A hőmérséklet 
nem változik lényegesen. 

ranarni MAGYARSAG 
Öa. 1956 anuár 9.
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Mily 
. 

az uj menelrendben? 
(Jelmagyarázat: gyv. gyorsvonat. sz. 

személyvonat, ra. rapid, ind. indul, érk. 
érkezik.) . . 

Oradea-Bucuresti: 
Oradea ind. 
sz. ra. sz. gyv. sz. z. gyv. sz. 

1.55 6.28 6.50 905 1320 17.45 20.10 

Cluj. érk 
sz ra. sz. gyv sz. gyv.z. 
6.28 9.04 14.40 12.15 1,42 21.11 040 
Cluj ind. 
1643 0.14 - 12.20 17.56 21.23 1.33 
Bucuresti érk. 

18.55 23,57 8.55 

Bucuresti-Oradea 
Bucuresti ind. 
lgyv. ra. gyv. sz. sz sz. sz. 
I.45 1320 21.50 --- 
Brasov ind. 7,20 
Teius ind. 958 2250 
CGluj érk. 
119.11 23.10 9.13 16.15 12.47 1.53 
Cluj ind. 
1923 23,20 9.25 16.29 13.40 2.20 630 
Oradea érk. 
122.10 1.45 1238 20.41 17.44 7.251037 

y Oradea-Sighet 
Oradea' ind. 
sz.sz. gyv, sz. sz, ssz. 
2.40 8.05 12.55 15.00 22,15 - 
Valea M. ind. 6.10 
Satu M. érk, 
15.53 11.20 15.21 18.30 125 7.46 
Satu M. ind. 
lois t1.35 1531 18422- 
Halmei érk. 12.00 
Sighet érk. 
19.13 - 16.55 2050 

Sighet-Oradea 
Sighet ind. 

sz. gyv. sz. sz. sz. sz. sz. 
334 12.25 1527 17.05 - - 

Halmei ind. 220 
Satu M. érk. 
737 443 1009) 2117 i245 

Satu M. ind. 
7052 14.54 19.17 - 153.40 4.15 16.45 
Valea M. érk. 18.30 
Oradea érk. 
11.23 17.31 2238 - 1720 7.30 - 

Arad-Oradea 
sz. ez. sz.sz 

Oradea ind. 2.55 740 12.45 20.18 
Salonta érk. 3.52 8.37 13.40 21.15 
Salonta ind, 4.02 842 13.47 21.21 
Arad, érk. 6.13 10.38 15.30 23.28 

Arad-Oradea 
Arad ind. 2.36 7.23 14.37 21.20 
Salonta érk. 4.51 932 1625 23.38 
Salonta ind. 5.01 9.38 1633 23 48 
Oradea érk. 6.00 10.40 1426 0.48 

Oradea-Holod-Vascásg 
sz. sz.sz. 

Oradea ind. 3.40 1755 13.35 
Holod érk. 544 
Beius érk. 7.33 21.49 
Beius ind. 743 2157 
Vascau érk. 8.33 22 43 

Vascáu-Holod-Oradea 
sz. sz. sz 

Vascá ind. 2.10 12.55 
Beius érk. 2.57 13.35 ; 
Beius ind. 3.05 13.42 
Holod ind. 944 
Oradea érk. 705 17 49 11 40 

Oradea-Baia Félix 
Oradea ind 9.25 Félix érk 9.48 

Félix .-Püspök i-Oradea 
Félix ind 950 Püspök érk. 9.59 
Püsbök ind 1002 Oradea érk. 10 23 

Meztelenül futott végig az uccán 
egy őrült asszony 

Nagynehezen megifékezték és visszaszállították 
az elmekőrházba 

Hétfő este kellemetlen kalandban volt 
része T. G. irónak. A késő esti órákban egy 
feldult külsejü anyaszülit meztelen asz- 
szony hatolt be lakására és összefüggéste- 
lenül kezdett beszélni. Rögtön megállapitha- 
tó volt, hogy az asszony őrült és az iró 
értesitette a legközelebbi őrszemes rendőrt, 
kinek a segitségével sikerült az asszonyt 
megfékezni és beszállitani az elmekórházba, 

ahol már keresték. A szerencsétlen nő 
ugyanis 

az elmekórházból szökött meg, való- 
szinüleg az kényszerzubbonyból sikerült 
kibujnia. 

A szerencsétlen nő egyébként jó családból 
származik és már régebb idő óta lakója az 
elmegyőgyintézetnek, 

e.. . 

Az anyakönyvi hivatalból 
HAZASSAGOK 

Acs Albert - Fülöp Vilma, Roxin 
Gheorghe - Roxin Felicia, Löscher József 
- Kovács Erzsébet, Hartstein Hermann - 
Klein Johanna, Éliás Ernő - Marczahelyi 
Margit, Friedmann Jenő - Grünfeld Irén, 
Nita Alexandru - Telehoi Eugénia, Fried- 
mann Arnold - Gonda Erzsébet, Mogyorós 
Péter-- Leo Margit. 

SZzZULETESEK 
Grosz Ilona, Brad Justina, Nagy sán- 

dor, Florea Cornelia, Heller Erika, Andor 
Eugénia, Berger Emilia, Mudura Erzsébet, 
Fischer János, Nan Doina, Erdan István, 
Gellért Agnes, Lazar Mária, Szücs Emil, 
Glazer Mirjam, Craciun Dumitru. 

HALALOZAÁSOK: 
Coldstein Vilma, Sehreiber Sándor, özv 

Balaton Jolán, Molnár Fáni, Inescu Maria, 
Cabau Ana, Petrucz Alexandru, Németi 
Eszter, Szekernyés Sándor, Berkovits Ju- 
lHanna, Kauczil Julianna, özv. Bodnár Ru- 
dolfné, Cret Toma, Torjai Sarolta, Toma 
János, Menarszki János, Stern Mózes, 
Rippner Farkas, Wieder Etelka, Goldber- 
ger Etelka, Sztolarik János, Horváth Er- 
zsébet, Horváth József, Ritter Cecilia, ri- 
fa Miklós, Stoian Róza, Pui Nicolae, Bo- 
nat Joan, Freund Tóbiás. . 
............................ 

Hauptmann kivégzését 
elhalasztották 

Nevyorkból jelentik: A trentoni ke- 
gyelmi tanács szombaton kezdi tárgyalni 
Haupinann Brunonak, a Lindbergh bébi 
gyilkosának kegyelmi kérvényét Éppen ez- 
ért a január 14-ére kitüzött kívégzést elha 6 ERDELY! MAGYARSAG" 
. , ol 

esznek 

se 
; 

MHHeti miüisor: 
Szerdán délután 5 órakor: Aki mer, 

az nyer. Operett ujdonság Nagyon olcsó 
helyárakkal. 
Szerdán este 9 órakor a Katholikus 

Körben operett premier: A nóta vége. 13 
és 20 lejes helyárakkal. 

Csütörtökön délután 5 órakor: 
gyelvér. 
Csütörtök este 

ber a hóban. 
Szombaton délután 5 órakor: Nápolyi 

kaland. 
Szombaton este 9 órakor: nagy pre- 

mier: Erettségi, Fodor László világsikerű 

9 órakor: Három em- 

vigjáték ujdonsága. 
Vasárnap délután 

lány. 
Vasárnap délután 6 órakor: Érettségi. 
Vasárnap este 9 órakor: operett pre- 

mier, Szeressük egymást. 
Hétfőn este 9 órakor: Szeressük egy- 

me ..... 
M .".. 

lozgószinházak műsora 
Apolló: Don Juan magánélete, 

Forum: Titokzatos asszony. 
Heimann: Vihar a Sárga tengeren. 

3 órakor: Csunya 

APRÖHIRDETÉSEK 
Állami köztisztviselő, Boldog házasság 

Szeretet, Jobb jövő jeligékre levél van a 
kiadóban. 

Otthont nyujtok jobb zsidó nőnek, ki 
perfektül főz. Parcul Eminecu 34. 4121 

Mindenes szakácsnét éves bizonyitvány 
nyal felveszek, Parcul Eminescu 34. 4122 

Ujságárusitásra fiukat és munkanélkü- 
leket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. szám. 

Maradék raktáramat nagy tetei őszi 
szövet, téli áru és öltöny hozzávalókkat bő- 
vitettem ki, hihetetlen olcsó árakkal. Pa- 
vel-u. 27. 3i5 

Eladó nagyon olcsón magánház nagy 
telekkel gyümölcstákkal. Colonia Josia str. 
35 no. 3. ; 4100 

3 szobás fürdőszobás lakás - eselez 
butorozva, - azonnalra kiadó. Str. Den. 
susianu 19. 4032 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és kaz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján- 
latot kérünk a kiadóhívatalhoz intézni. 

Délutánra 8 éves kisleány melle romá- 
nul tudó kisasszonyt felveszek. Cim a ki- 
adóban. 4082 

Makulatura ujságpapir kapható 

zában, Oradea, Piata Mihai Viteazut 4. 
Férfi fehérnemü varróleány felvétetik. 

Str. Avrescu 7, 4142 
Midenes főzőnő jó bizonyitvánnyal, 

azonnal felvétetik. Munk Str. Avram Jancu 
7. szám. 4131 

Megbizható perfekt főzőnőt éves bizo- 
nyitvánnyal 15-ére keresek. Dr. Sor, Strada 
Rimanóczy 7. d. e. 10-11. 4130 

Bőrvágó szabász, paszpolozók és buk- 
kolók, fertigolónők felvétetnek, Nagyari 
Testvérek Aradi-ut 223. 4l123 
Megbizható főzni tudó mindenest éves 

bizonyitvánnya, jó fizetéssel azonnalra Zel- 
veszek. Spitzer, Str. Popovici 2. (Regele 
Carol uccából). . 
Bobb mindenes leányt felveszek. Réti, 

Str. Nicolae Zigre 10. 4a129 
MHáztartásom vezetésére keresek intel- 

ligens, perfektül főzni tudó, varrni tudo, 
lehetőleg e ül áló nem idősebb, jobb 
nőt, kinek állandó kellemes nyugoát ott- 
hont nyujthatok. Lehetőleg irásbei ajánla- 
tot kérek a kiadóhivatalba. aal25 
enezssmanasrzaasamazaszaas 

PASZTOR-NYOMDA RADEA 
Telefon: 380. 

szemuzzosozszezarzzamozanozzzasam 

dab 1e3t január 9. 

J npagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhá- 


